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FÍSICA
PADRÃO DE RESPOSTAS

(VALOR POR QUESTÃO: 2,00 PONTOS)

Questão Resposta

1

A1 = ∆v → 
1 × 10
    2

 → ∆v = 5 m/s

A2 = I = ∆Q → 
20 × 10
    2

 = 100 N.s 

∆Q = m × ∆v → 100 = m × 5 → m = 20 kg

2

T = E - P

T = µLiq × VLiq × g - m × g

T = 103 × 5,7 × 10-3 × 10 - 0,45 × 10

T = 57 - 4,5 = 52,5 N

3

f = 60 cm → identificação desse ponto como ponto focal
1 = 1 + 1  →  1  =   1   + 1  
f      p    p’       60     180      p’       

1   =  1   -    1   =  3 - 1  =  2   → p’ = 90 cm  
p’      60      180      180       180

4
Ondas de rádio. 

v = λƒ → λ = 
v
ƒ

  = 
3 × 108

3 × 106  = 1,0 × 102 m

5

Pot = FR × v = m × a × v = P
g  × a × v

132 × 103 = 
2 × 104

   10
 × a × 20

 a = 
132
 40

  = 3,3 m/s2

6

Não.

v = vo + a × t → 25 = 10 + a × 5 → a = 3 m/s2

Uma das justificativas:

• v2 = v2
o + 2 × a × ∆s → 252 = 102 + 2 × 3 × ∆s → ∆s = 87,5 m 

• s = so + vo × t + 
a × t2

   2
  → ∆s  = 10 × 5 + 

3 × 52

   2
 → ∆s = 87,5 m

7

A1 = τ1 → 

8 × 2
   2  = 8 J

A2 = τ2 → 

4 × (-1)
     2  = - 2 J

τTotal = τ1 + τ2 = 8 + (-2) = 6 J

8

FE = FR → 
K × q1 × q2

       d2  = m × a

9 × 109 × 10-6 × 10-6 = 10-3 × a  
             12

a = 9 × 109 × 10-6 × 10-6 
             10-3

 = 9 m/s2



9

Fgrav = FC → 
GMm  =  mv2

  R2                     R  → v = GM
  R

VX   =    G × M   ×     RY      =    4R   →  VX  =  2
VY

                       RX          G × M        9R         VY      3    

10

∆Vap = V0 × γap × ∆θ

3,2 = 400 × γap × 40 → γap =     3,2
400 × 40

 = 200 × 10−6 ºC−1 

γliq = γap + γrec → γliq = 200 × 10−6 + 36 × 10−6 = 236 × 10−6 ºC−1


